

## **Бібліографія, інформаційний пошук та інтелектуальна власність**

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета навчальної дисципліни:** формування компетентностей майбутніх науковців для успішної роботи з різноманітними джерелами під час підготовки наукового дослідження. Водночас є потреба у висвітленні сутності понять: «інформаційний пошук», «бібліографія», «бібліотечні ресурси», «методологія наукових досліджень», «принципи бібліографічного опису літератури згідно зі стандартами», «методика бібліографічно-пошукової діяльності», «методи відбору, систематизації та класифікації використаних джерел» тощо.

### **Компетентності:**

#### **Загальні компетентності**

##### *Інструментальні компетентності*

- Здатність до розуміння предметної області та розуміння змісту професійної діяльності.
- Здатність до організації та проведення наукових досліджень з використанням сучасних методів.

##### *Системні компетентності*

- Здатність до систематизації та класифікації явищ.

#### **Предметно-спеціальні (фахові) компетентності**

- Здатність до осмислення історичних етапів розвитку теорії і практики публічного управління, змісту наукових учень провідних представників публічного управління, фундаментальних положень публічного управління, новітніх тенденцій його розвитку.
- Здатність до використання сучасних методів наукового дослідження теоретичних основ, моделей, механізмів, методів публічного управління суспільними процесами.

### **Програмні результати навчання:**

**ПРН5.** Уміння інтегрувати та застосовувати одержані міжпредметні знання для розв'язання теоретико-прикладних завдань у конкретній області дослідження.

**ПРН6.** Уміння обирати і застосовувати теоретичні та емпіричні методи досліджень для виконання наукового пошуку в сфері публічного управління.

**ПРН8.** Уміння застосовувати сучасні інформаційно-комунікаційні технології для забезпечення ефективного наукового пошуку та здійснення професійної діяльності.

### **Програма навчальної дисципліни**

Тема 1. Основи теорії бібліографічних знань.

Тема 2. Бібліографування як процес виробництва бібліографічної інформації. Тема 3. Сучасна система пошуку та оброблення інформації.

Тема 4. Наука і підготовка наукової роботи.

Тема 5. Методологія дослідження.

Тема 6. Методи наукового дослідження.

Тема 7. Бібліотечна справа у світі та Україні.

Тема 8. Основні вимоги до дисертацій та авторефератів дисертацій.

### **Трудомісткість:**

Загальна кількість годин – 90 год.

Кількість кредитів – 3.

Форма семестрового контролю – залік